

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Michaela Kolářová

Název bakalářské práce: Vzdělávání v oblasti ochrany obyvatelstva se zaměřením na období před rokem 1989

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: PhDr. Lenka Rozboudová, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: VŠERS, o.p.s., odborná asistentka

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			X				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO	X	NE				

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka si zvolila aktuální téma ochrany obyvatelstva, přičemž se snažila poukázat na rozdílnost přístupu před rokem 1989 a nyní. Cíle práce byly jasně vymezeny a lze tvrdit, že byly naplněny. Teoretická část přináší přehled problematiky ochrany obyvatelstva a jejího legislativního ukotvení, tato část je zpracována poměrně přehledně a pečlivě. Praktická část přináší výsledky vlastního dotazníkového šetření. V úvodu autorka jasně definuje průběh šetření a dále uvádí velmi přehledně jeho výsledky, které následně i vhodně interpretuje.

Po formální stránce se autorka nevyvarovala několika chyb, a to především ve způsobu odkazování, u některých pasáží (např. kapitola 5.2, 5.4, 7) není zcela jasné, odkud byly které informace čerpány, dále se v práci objevují i pravopisné chyby a jsou chybně uvedeny roky obhajoby v abstraktech.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké formy vzdělávání v oblasti ochrany obyvatelstva jsou v současných školách realizovány?
2. Jaká opatření by bylo nutné přijmout, podle vašeho názoru, aby se povědomí dětí základních a středních škol o ochraně obyvatelstva zvýšilo?

Datum: 30.9.2015

Podpis oponenta bakalářské práce: Lenka Rozboudová, v.r.

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce